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Ata da 28ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do 
Estado da Bahia, 

em 23 de maio de 2019. 
 

                                                  Deputado Fabrício Falcão (3º Vice-Presidente). Às 10h16 o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de entregar a 

Comenda Dois de Julho ao Sr. Célio Roberto Lima Barbosa, empresário, e à Sra. Maria do 

Carmo Gomes Cândido, Presidente da Instituição de Caridade Casa do Amor, proposta pelo 

Deputado Zé Raimundo Lula. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: Deputado Zé Raimundo 

Lula; Wesley Soares Faustino, Chefe de Gabinete da Secretaria da Agricultura, Irrigação e Reforma 

Agrária, representando o Governo do Estado; Deputado Federal Waldenor Pereira; Fernando 

Vasconcelos, Vereador de Vitória da Conquista; e Elias Dourado, Diretor Administrativo da Assembleia 

Legislativa da Bahia. Os homenageados foram conduzidos ao Plenário Orlando Spínola pelo 

Cerimonial, onde foram recepcionados com o aplauso dos presentes. Após a execução do Hino 

Nacional pelos músicos André e Vinícius, o Deputado Zé Raimundo Lula disse que o Sr. Célio Barbosa 

é graduado em contabilidade, empresário do ramo de café e milita em diversos grupos e organizações 

sociais de Vitória da Conquista, a exemplo do Rotary Clube. Destacou a atuação do homenageado à 

frente do Conselho Comunitário de Segurança Pública, no qual atua em projetos de inclusão social, 

obtendo o reconhecimento da população conquistense. Em seguida discorreu sobre a trajetória de 

vida da Sra. Maria do Carmo, ressaltando o trabalho filantrópico e de solidariedade impulsionado pela 

moral cristã que, com muita luta e dedicação, levou um pequeno projeto a se tornar a Casa de 

Acolhimento de Pacientes Oncológicos do Estado da Bahia (Capos), mais conhecida como Casa do 

Amor, que hoje abriga mais de cem pacientes oncológicos de baixa renda de toda a região. Informou 

que a homenageada integra a Pastoral da Saúde da Paróquia de Nossa Senhora Aparecida e finalizou 

saudando os dois novos Comendadores. Após a exibição de um vídeo sobre a vida dos 

homenageados, o Sr. Presidente quebrou o protocolo e franqueou a palavra ao Deputado Federal 

Waldenor Pereira para um breve discurso sobre os homenageados. Os músicos André e Vinícius 

interpretaram a música “Arrumação”, do compositor Elomar Figueira. O Sr. Presidente convidou os 

componentes da Mesa para juntos entregarem a Comenda Dois de Julho ao homenageado. O Sr. 

Célio Barbosa disse que o vídeo exibido condensou o motivo do recebimento da presente Comenda 

e que esta homenagem dar-lhe-á mais ânimo para trabalhar em prol da sociedade conquistense. 

Ressaltou o trabalho que vem desenvolvendo por uma cidade mais segura, agradeceu à Casa pela 

honraria recebida, enalteceu a família dele e pediu as bênçãos de Deus. O Sr. Presidente convidou o 

Sr. Franklin Santana e a Sra. Simone Figueiredo para juntos entregarem a Comenda Dois de Julho à 
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homenageada. A Sra. Maria do Carmo afirmou estar sem palavras para expressar a gratidão pela 

honraria recebida e disse que esta homenagem será dedicada a cada um dos pacientes da Casa do 

Amor. Agradeceu a Deus pela missão que exerce e historiou o surgimento da Casa do Amor, as 

dificuldades enfrentadas, ressaltando o amparo divino que constantemente proveu os meios 

necessários à sobrevivência do projeto através de diversos colaboradores. Comentou a realidade 

vivida sob a ótica dos pacientes oncológicos e disse ter renunciado à vida pessoal em prol deste 

trabalho dedicado ao próximo. Finalizou desejando a benção de Deus a todos. Durante a Sessão, o 

Sr. Presidente, Deputado Zé Raimundo Lula, registrou a presença de diversas autoridades civis e 

militares e dos alunos do Colégio Estadual Mario Augusto Teixeira de Freitas. Após a execução dos 

Hinos de São Francisco e da Bahia pelos músicos André e Vinícius, o Sr. Presidente, em nome do 

Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e, às 12h03, declarou encerrada a 

Sessão. 
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